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REPUBLIKA  HRVATSKA 

 SPLITSKO DALMATINSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA  POSTIRA 

 
ZAPISNIK 

sa 26. sjednice Općinskog vijeća općine Postira održane 19. prosinca  
2024. god. u vijećnici Općine Postira u 19:30 sati 

 
Prisutni: Toni Glavinić, Marko Radić, Ljerka Vlahović, Antonela Tosti, Frano Jelinčić, Marko 
Vlahović 
 
Odsutni: Annika Lehmann Marković, Nikola Matulić, Toni Buljević 
 
Ostali nazočni: Općinski načelnik Siniša Marović 
 
Prije predstavljanja dnevnog reda, predsjednik vijeća Toni Glavinić pozdravio je nazočne te utvrdio 
kvorum. Nakon utvrđivanja kvoruma predsjednik vijeća je upitao da li ima vijećničkih pitanja? S 
obzirom da nije bilo vijećničkih pitanja predsjednik vijeća otvorio je raspravu na predloženi dnevni 
red. Kako nije bilo rasprave ni dopune predloženi dnevni red stavljen je na glasovanje te je 
jednoglasno usvojen slijedeći 
  

DNEVNI RED 
 

1. Zapisnik sa 25. sjednice Općinskog vijeća Općine Postira; 
2. Prijedlog Izmjene i dopune proračuna Općine Postira za 2024. godinu; 
2.1. Prijedlog Izmjene i dopune  programa gradnje objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture u 2024. godini; 
2.2. Prijedlog Izmjene i dopune programa održavanja komunalne infrastrukture na području 
Općine Postira u 2024. godini; 
2.3. Prijedlog Izmjene i dopune programa javnih potreba u kulturi Općine Postira u 2024. 
godini; 
2.4. Prijedlog Izmjene i dopune programa javnih potreba u sportu Općine Postira u 2024. 
godini; 
2.5. Prijedlog Izmjene i dopune  programa socijalne skrbi Općine Postira za 2024. godinu; 
3.         Prijedlog Odluke o zabrani i ograničenju građevinskih radova za vrijeme turističke 
sezone 2025. god.; 
4.       Prijedlog Odluke o  potpisivanju Ugovora; 
5.         Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja trgovačkih 
društava HVARSKI VODOVOD d.o.o., ODVODNJA HVAR d.o.o. i VODOVOD I ODVODNJA 
OTOKA VISA d.o.o. trgovačkom društvu VODOVOD BRAČ d.o.o; 
6.     Prijedlog Odluke o financiranju političkih stranaka i vijećnika Općinskog vijeća Općine 
Postira izabranih        s nezavisnih lista iz Proračuna Općine Postira za 2025. godinu. 
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Ad 1.) Zapisnik sa 25. sjednice Općinskog vijeća Općine Postira; 
Predsjednika Vijeća predložio je prisutnima da iznesu eventualne prijedloge i primjedbe na 
dostavljeni zapisnik sa prethodne sjednice općinskog vijeća te je otvorio raspravu po navedenoj 
točki dnevnog reda.  
Kako nije bilo rasprave predsjednik vijeća zapisnik sa 25. sjednice je stavio na glasovanje, te je 
usvojen sa 6 glasova ZA. 
 
2. Prijedlog Izmjene i dopune proračuna Općine Postira za 2024. godinu; 
2.1. Prijedlog Izmjene i dopune  programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture 
u 2024. godini; 
2.2. Prijedlog Izmjene i dopune programa održavanja komunalne infrastrukture na području 
Općine Postira u 2024. godini; 
2.3. Prijedlog Izmjene i dopune programa javnih potreba u kulturi Općine Postira u 2024. godini; 
2.4. Prijedlog Izmjene i dopune programa javnih potreba u sportu Općine Postira u 2024. godini; 
2.5. Prijedlog Izmjene i dopune  programa socijalne skrbi Općine Postira za 2024. godinu; 
 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao da će se kratko osvrnuti na tzv. tehnički 
rebalans s obzirom da su svi dobili materijale. Naveo je da su prihodi bili planirani u iznosu od  
1.949.288,00 €, a sada prema rebalansu su 2.324.444,93 € što znači da imamo povećanje prihoda 
u visini od 378.176,93 €. Što se tiče rashoda oni će prema projekciji na kraju iznositi 2.158.264,00 
€, što sa prijenosom iz prijašnjih godina daje računski plus od 169.199,93 €. U ovom izračunu 
uključeni su proračuni općine Postira, dječjeg vrtića Grdelin i knjižnice Ivan Matij Škarić. Načelnik je 
napomenuo da su doneseni i pripadajući programi uz ovaj prijedlog proračuna. 
Nakon načelnikova izlaganja predsjednik vijeća otvorio je raspravu po navedenim točkama. 
Kako nije bilo rasprave predsjednik vijeća stavio navedene točke na glasovanje koje su usvojena sa 
6 glasova ZA.   
 
Ad 3.) Prijedlog Odluke o zabrani i ograničenju građevinskih radova za vrijeme turističke sezone 
2025. god.; 
 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji rekao kako se svake godine donosi ovakva odluka na 
prijedlog turističke zajednice. Ove godine je dodan izuzetak u odluku da će se dogradnja škole i 
školske sportske dvorane odvijati tijekom ljeta. 
Otvorena je rasprava po točki. Kako nije bilo dodatne rasprave predsjednik vijeća je točku 3. stavio 
na glasovanje koja je usvojena sa 5 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN (Jelinčić). 
    
Ad 4.) Prijedlog Odluke o  potpisivanju Ugovora; 
 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao kako se radi o zamolbi tvrtke Odašiljači i veze 
te da se radi o strateškom projektu Republike Hrvatske. Njima je potreban prostor za smjestiti 
svoje postrojenje uz određeni zakup. S obzirom na specifičnost situacije načelnik je uputio iste na 
razgovor sa vijećnikom Jelinčićem kojemu je ta branša ipak bliža te se bolje razumije u istu. 
Predsjednik vijeća dao je riječ vijećniku Jelinčiću koji je prisutnima rekao kako se  radi o firmi u 
100% vlasništvu RH te da se radi o spajanju mjesta optičkim kabelom koje će moći iznajmljivati 
ostali operateri te da smatra da je to dobar projekt. Prostor koji bi zakupili veličine je 6 m2, a 
nalazi se u prostoru Piska.  
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Otvorena je rasprava po točki od strane predsjednika vijeća. Vijećnik Radić je pitao da li će se 
kopati između naselja, na što je vijećnik Jelinčić rekao da je predviđeno da se kopa, no ipak će se 
jedan dio osloniti na postojeće cijevi HT-a što i nije najsretnije rješenje radi mogućnosti promjene 
uvjeta. Pitanje je postavila vijećnica Tosti da li će biti potrebne građevinske dozvole i prijave 
početka gradnje, na što je vijećnik Jelinčić rekao da nije potrebno ukoliko će se provlačiti kroz 
postojeće instalacije, a ukoliko će trebati nove iskope biti će potrebna građevinska dozvola. 
Vijećnica Vlahović upitala je koji su uvjeti za raskidanje ugovora na što je vijećnik Jelinčić odgovorio 
da su to ugovori za trajno i da nije jednostavan raskid takvih ugovora. Kako nije bilo daljne 
rasprave prijedlog je stavljen na glasovanje te je usvojen sa 6 glasova ZA. 
 
Ad 5.) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja trgovačkih 
društava HVARSKI VODOVOD d.o.o., ODVODNJA HVAR d.o.o. i VODOVOD I ODVODNJA OTOKA 
VISA d.o.o. trgovačkom društvu VODOVOD BRAČ d.o.o; 
 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao kako se radi o na neki način raspolaganjem 
vlasništvom općine Postira i zbog toga prijedlog ove odluke ide na vijeće. Napomenuo je kako je 
došao krajnji trenutak da se objedine navedene institucije u prijedlogu odluke. Ministarstvo je 
postavilo uvjet da se ne daju financije dok se navedeno ne izvrši. Ovom odlukom vijeća daje  
suglasnost da prihvaćamo društava HVARSKI VODOVOD d.o.o., ODVODNJA HVAR d.o.o. i 
VODOVOD I ODVODNJA OTOKA VISA d.o.o. trgovačkom društvu VODOVOD BRAČ d.o.o; te da se 
daje načelniku suglasnost za potpis svih daljnjih radnji vezanih za ovu prenamjenu. Sve općine i 
grad Supetar bi trebale na svojim sjednicama donijeti ovaj prijedlog odluke.  
Nakon načelnikova izlaganja otvorena je rasprava po ovoj točki. Za riječ se javio vijećnik Jelinčić sa 
pitanjem kako će se sjednice održavati, te zašto Vodovod Brač ne može samostalno aplicirati na 
fondove? Načelnik je odgovorio da je stvar dogovora te da će se nalaziti u Splitu ili putem 
elektroničke komunikacije, a što se tiče apliciranja nametnuto je zakonom da se moraju spojiti 
navedeni vodovodi. S obzirom da se nitko nije javio za riječ predsjednik vijeća stavio je točku na 
glasovanje. Točka je usvojena sa 6 glasova ZA. 
 
Ad 6.) Prijedlog Odluke o financiranju političkih stranaka i vijećnika Općinskog vijeća Općine 
Postira izabranih s nezavisnih lista iz Proračuna Općine Postira za 2025. godinu; 
 
Predsjednik vijeća dao je načelniku riječ kako se radi o zakonskoj obavezi koju treba donijeti svake 
godine te da se radi o financiranju političkih stranaka kao glavnom izvoru prihoda.  
Za riječ se javio vijećnik Jelinčić koji je rekao kako su se nezavisni vijećnici odrekli tog financiranja. 
Kako nije bilo daljnje rasprave točak je stavljena na glasovanje od strane predsjednika te je 
jednoglasno usvojena. 
 
Nakon glasanja načelnik je rekao kako je ovo zadnja sjednica općinskog vijeća u ovoj godini te svim 
vijećnicima podijelio simbolične poklone kao znak zahvale na radu u općinskom vijeću te zaželio 
svima sretan Božić i uspješnu Novu godinu.   
Ovim riječima se pridružio i predsjednik vijeća nakon čega je pozdravio okupljene i zaključio 26. 
sjednicu općinskog vijeća.   
 
Potpuni tijek sjednice nalazi se na tonskom zapisu, koji se sukladno članku 84. Poslovnika 
općinskog vijeća općine Postira čuva u uredu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Postira. 
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Sjednica završena u 19:51 
                 
       
               
 
               Zapisničar                                                                  Predsjednik Općinskog vijeća 
               Ivo Matulić                                                                              Toni Glavinić                                                                                  


